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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。         （Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査１（１）・改） 

 

（１）２７４×５８  レベル４・５     （２）     レベル１～３ 

 

 

 

 

２ 次の問題を読み、問いに答えなさい。 

（１） ５６万は、１００を□こ集めた数です。□にあてはまる数を次の○アから○エの中か

ら１つえらびましょう。 レベル６・７（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査２（１）・改） 

○ア  ５６ 

○イ  ５６０ 

○ウ  ５６００ 

○エ  ５６０００ 

 

（２） ４５０を１０倍した数は ① で、４５０を１０でわった数は ② です。 

 ① 、 ② にあてはまる数を書きましょう。 

                レベル１～３（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査２（２）・改） 

 

             

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

① 

答え 

② 



３ ゆみこさんは、ひまわりの草たけのかんさつをしました。今月は１２４ｃｍで、先月

より７８ｃｍ高くなっていました。先月の草たけは何ｃｍだったでしょうか。答えを書

きましょう。                           レベル４～５ 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 
草たけ 
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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。        （Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査１（１）・改） 

 

（１）２７４×５８  レベル４・５     （２）     レベル１～３ 

 

 

 

 

２ 次の問題を読み、問いに答えなさい。 

（３） ５６万は、１００を□こ集めた数です。□にあてはまる数を次の○アから○エの中か

ら１つえらびましょう。 レベル６・７（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査２（１）・改） 

○ア  ５６ 

○イ  ５６０ 

○ウ  ５６００ 

○エ  ５６０００ 

 

（４） ４５０を１０倍した数は  ①   で 、４５０を１０でわった数は  ②  です。 

 ① 、 ② にあてはまる数を書きましょう。 

                レベル１～３（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査２（２）・改） 

 

             

 

模範解答 

答え 

１５８９２ 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

○ウ  

答え 

① ４５００ 

答え 

②   ４５ 

答え 

 
９ 

２ 



３ ゆみこさんは、ひまわりの草たけのかんさつをしました。今月は１２４ｃｍで、先月

より７８ｃｍ高くなっていました。先月の草たけは何ｃｍだったでしょうか。答えを書

きましょう。                           レベル４～５ 

            

草たけ 答え 

４６ｃｍ 

 式）１２４－７８＝４６ 


